



## Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области провёл выездной приём граждан в Шиловском районе



17 апреля 2019 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич в соответствии с графиком провёл выездной личный приём граждан в здании администрации Шиловского муниципального района.

Выездной прием граждан проведен с участием председателя Рязанской областной Думы Аркадия Васильевича Фомина, главы администрации муниципального образования – Шиловский муниципальный район Владимира Владимировича Луканцова и ветерана следствия Владимира Владимировича Махлейдта. В приеме также принял участие епископ Касимовский и Сасовский – Василий.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области

На личный приём обратились 13 жителей Шиловского, Путятинского районов и города Рязань. Большинство заявителей обжаловали действия и решения следственных органов по уголовным делам и материалам проверок. Граждане ходатайствовали о проведении дополнительных проверочных мероприятий, направленных на полное и объективное установление обстоятельств, о которых они указывали в своих заявлениях. По всем уголовным делам и материалам проверок руководителем следственного управления даны соответствующие указания, а гражданам разъяснения. Ряд заявителей обратились за разъяснением действующего законодательства по вопросам привлечения к уголовной ответственности за отдельные виды правонарушений, а также порядка обжалования решения иных органов.

Часть обращений принята к рассмотрению председателем областной Думы и главой администрации района.

После завершения личного приёма присутствующие должностные лица отметили эффективность проведения приема граждан в таком формате, поскольку многие вопросы находятся в компетенции разных структур, а их оперативное решение способствует снятию социальной напряженности в обществе.

Также руководитель следственного управления обсудил с главой администрации района вопросы социально-экономического развития муниципального образования, состояния преступности, профилактики правонарушений, в том числе среди несовершеннолетних, оказания помощи социально незащищенным категориям граждан, своевременности выплаты заработной платы. Отмечена важность взаимодействия следственных органов с местными органами власти, достигнута договоренность о сотрудничестве следственного управления и районной администрации.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---



18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1338432>